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	 № 156-гуо от 22.01.2025




Об исполнении требований
законодательства по противодействию
коррупции в 2025 году

	Руководителям муниципальных учреждений отрасли «Образование» Советского района города Красноярска

 





Уважаемые коллеги!

Статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ                               «О противодействии коррупции» предусмотрена обязанность каждого муниципального учреждения по разработке и принятию мер по предупреждению коррупции.                         
Персональную ответственность за соблюдение требований антикоррупционного законодательства несут руководители муниципальных учреждений.
Распоряжением администрации города от 22.01.2025 № 9-орг утвержден План противодействия коррупции в администрации города на 2025 год.  План противодействия коррупции в главном управлении образования на 2025 год утвержден приказом главного управления образования от 22.01.2025 № 29/п (правовые акты прилагаются). 
Планами по противодействию коррупции в администрации города и в главном управлении образования администрации города на 2025 год предусмотрено исполнение отдельных мероприятий муниципальными учреждениями. 
В срок до 24.01.2025 предусмотрено:
утвердить план по противодействию коррупции учреждения на 2025 год с учетом мероприятий, предусмотренных планами администрации города и главного управления образования;
определить лицо, ответственное за работу по противодействию коррупции в учреждении, из числа работников, с внесением необходимых изменений в их должностные инструкции;
в срок до 28.01.2025 предусмотрено:
разместить утвержденный план противодействия коррупции учреждения на 2025 год на официальном сайте и на информационном стенде в местах приема граждан;
в срок до 31.01.2025 предусмотрено:
ознакомить под подпись работников учреждения с планами администрации города и главного управления образования, с утвержденным планом противодействия коррупции  учреждения на 2025 год.
В рамках исполнения данных мероприятий также необходимо обеспечить  размещение на официальных сайтах в разделах противодействия коррупции актуальных редакций нормативных правовых актов. Рекомендуем создание архива и размещение в нем документов об  исполнении антикоррупционных мероприятий в 2025 году. 
Просим руководителей муниципальных учреждений Советского района города Красноярска обеспечить своевременное исполнение всех антикоррупционных мероприятий, предусмотренных действующим законодательством и планами по противодействию коррупции, а также                                в срок до 28.01.2025 направить отчетную информацию по форме согласно приложению к настоящему обращению в территориальный отдел главного управления образования администрации города по Советскому району города, путем заполнения гугл-таблицы, пройдя по ссылке: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Xm-aCyDwmH2AgVs9OWFi4qrJUxIF3aI8wIJ-OjyGwic/edit?gid=0#gid=0.
Обращаем внимание, что согласно Приказу Минтруда России от 07.10.2013 № 530н, определяющему требования к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов, доступ в раздел «Противодействие коррупции» должен осуществляться с главной страницы сайта путем последовательного перехода по гиперссылке. Количество таких переходов (по кратчайшей последовательности) должно быть не более одного. Гиперссылка на раздел «Противодействие коррупции» размещается на главной странице сайта. В связи с вышеизложенным, просим руководителей муниципальных учреждений также обеспечить исполнение данных требований.
На основании вышеизложенного, просим начальника территориального отдела главного управления образования администрации города по Советскому району города Авласевич М.Н.:
- довести до сведения всех руководителей подведомственных образовательных учреждений Советского района настоящую информацию и ознакомить их под подпись с планами противодействия коррупции администрации города и главного управления образования на 2025 год;
-  в срок до  29.01.2025:
оформить листы ознакомления руководителей подведомственных образовательных учреждений района и  направить их сканы в формате PDF на адрес электронной почты plehanova@guo.admkrsk.ru;
осуществить сбор и направление сводной информации об исполнении антикоррупционных мероприятий в подведомственных образовательных учреждениях района в 2025 году;
- обеспечить контроль за исполнением антикоррупционных мероприятий  в подведомственных образовательных  учреждениях района в 2025 году.
Информацию об исполнении мероприятий в МКУ ЦБУОО «Левобережная», МКУ ЦБУОО «Правобережная», МКУ КИМЦ, МАУ ДОШП учреждения направляют самостоятельно в установленные сроки в главное управление образования. 
[bookmark: _GoBack]Приложение: Планы противодействия коррупции в администрации города и в главном управлении образования администрации города на 2025 год. 


Руководитель главного
управления образования                                                                         М.А. Аксенова
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